

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Дизайн одягу»,
розроблену у Київському національному університеті технологій та дизайну,
рівень вищої освіти - перший (бакалаврський)**

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма «Дизайн одягу» являє собою сукупність вимог, обов'язкових при формуванні професійних характеристик фахівців за спеціальністю 022 - Дизайн (галузь знань 02 - Культура і мистецтво).

Стратегічною метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими та професійними компетентностями у сфері дизайну одягу та практичної дизайн-діяльності, що спрямовані на здобуття здобувачем знань, вмінь та навичок в дизайні та проектуванні асортименту одягу різного асортименту промислового та індивідуального виробництва.

У даній програмі висвітлюються результати підготовки фахівців у галузі дизайну одягу, зокрема, ОПП спрямована на здобуття знань в галузі моди, дизайну костюма, технології та конструювання виробів, та здатності володіти сучасними методами дизайн-проектування одягу з урахуванням споживчих і виробничих вимог.

Програма містить перелік організацій і установ, в яких може працювати бакалавр з дизайну одягу, опис програмних компетентностей (інтегрована, загальні, фахові) та програмних результатів навчання, якими має оволодіти випускник закладу вищої освіти.

При розробці освітньо-професійної програми «Дизайн одягу» значну увагу проектною групою розробників ОП приділено розробці системи освітніх компонентів для якісної підготовки бакалавра з дизайну. Заявлені в освітньо-професійній програмі програмні компетентності та програмні результати навчання забезпечують створення нових концепцій моди, впровадження інновацій в галузі дизайну, організацію роботи творчих колективів в сфері дизайн-діяльності.

Програма класифікується як прикладна, спрямована на розвиток актуальних фахових спрямувань в сфері дизайну одягу, орієнтована на сучасні наукові дослідження в галузі Fashion- та Art-дизайну, індустрії моди, дизайну виробів з різних матеріалів тощо; враховує специфіку роботи організацій, установ та підприємств у вказаній галузі, орієнтує на актуальні фахові спрямування, в рамках яких студент визначає професійну та наукову кар'єру; базується на загальновідомих проектних результатах, із врахуванням сьогоdnішнього стану дизайну, орієнтує на актуальні напрями фахової діяльності, в рамках яких можлива подальша професійна кар'єра.

Структура плану в цілому логічна та послідовна. Оцінка силабусів навчальних дисциплін дозволяє зробити висновок, що їх зміст відповідає компетентнісній моделі здобувача. Програми дисциплін наочно демонструють використання студентоцентрованого та проблемноорієнтованого навчання, а також навчання через виробничу практику та самонавчання.

Освітньо-професійна програма «Дизайн одягу» (рівень вищої освіти - перший (бакалаврський)) розроблена у відповідності до Національної рамки кваліфікацій та визначає систему оцінювання якості змісту та результатів освітньої діяльності Київського національного університету технологій та дизайну зі спеціальності 022 - Дизайн (галузь знань - 02 Культура і мистецтво).

Узагальнюючи вищевикладене, рецензент вважає, що освітня програма «Дизайн одягу», розроблена у Київському національному університеті технологій та дизайну для підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, є завершеним нормативним документом, розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та Національної рамки кваліфікацій України та може бути впроваджена для підготовки бакалаврів зі спеціальності 022 - Дизайн.

Рецензент,
доцент кафедри архітектури та дизайну
Луцького національного технічного університету
канд. мистецтвознавства, доцент



Юлія БОНДАРЧУК



ВІРНО:
начальник відділу кадрів
"13" 09 2022 р.

